Yuusep3urer y Deorpany 25.6.2019.

KnacupmranmoEy MCOUT U3 MareMaTHUKe 3a YIOuC Ha
I'pabeBurCckM dpakyiirer

HIudpa aagarka: | 11456

Tecr unma 20 3axataka Ha gse crparuie. 3agamu 1-3 Bpene no 4 noena, sanaom 4 — 17 spene
o 5 noena u 3agamu 18 — 20 spene no 6 noena. ITorpeman oaropop goHocu —10% noeHa on
Opoja nmoena npeeubBeHUX 3a TavaH oaropop. 3aokpviEupame H He QoHOCH HM MO3UTHBHE, HH
HCTATHBHE MOeHe, Y CAYUajy 3n0KpYRUBAKA BUIIC O JeJIHOT, KAO M Y CIAYYAjV He3a0KPYKUBAH:A
HHUJCAHOr OAroBopa, aoduja ce —1 nmoeH.

Bpemocr mapaza 3(v5 — v2)~! 4+ (V5 — V2) jeanaka je:
A) VB +2 B) 2v5 B) 22 ') 52 ) V5 -2 H) He anan
IZI Bpemsoct uspasa 3113108 5082 2 o mpaka je:

A) 900 B) 750 B) 450 I') 300 ) 243 H) He sman

@ Axo je f (2:_—!_;3) =z, oHAAa je f(3) jemHaxo:
A) 1 )8 B) 12 ) 16 ) 24 H) He 3uanm

. : .1 [
Ako ¢y T 1 72 pemena jeanaunne r° — rlog, 9+ 2 =0, onaa je — + — jeamaxo:
Iy Ia

3
A) 1, ) —% B) log, 3 I') log, 9 I1) 1"{‘;

H) He ananm

I+§ > 2 je oDaMKa:

@ Cryn pemesa Heje HAYWHe s

A) (=o00,alU[b,o0) B) (-o.a] B) [b,) ') Ma,b] I (-o0,a)U(be) H) He 3nan

Ako je T{(a,b) Tauka ekcrpeMa ksagpartie pyukumje f(r) = —2z° + 5z — 7, onga je da — 8b
jeanaro:

A) —36 B) -8 B) 0 )8 ) 36 H) He snan
Ckyn pemena gejeasaunte vaZ — 1 > 2 je obauka:
A) (=00, a] U [b,x) L) (—,a] B) [b, ) rye ) (—oc,a) U (bc) H) He 3nanm

Ox 8 jeyaka Npasy ce KOIMAPKANIKMA THM 01 Net Urpada. Dpoj HAUMHA HA KOJU ce TO MOiKe
YpaauTH je:

A) 18 ) 336 B) 56 I') 144 J1) 6920 H) He auanm
Homwunom P(x) = az? 4 22% 4 br +3 je aemur nommuomonm Q(r) = x? —1. Onaa je 2a —b jeanako:

A0 B) -1 B) -2 ) -3 ny —4 H) He 3man



IIudpa aagaTka: | 11456

AKo je z = & + iy KOMIUICKCAH Opoj Takas Aa je |z + 1| —3 =2 — i, oHJA je & + y jeaHaro:
A) =2 B) 2 B) -4 )4 ) 8 H) He anam

JempaunHa npaBe Koja nposasn kpos rauke A(1,1) u B(2,5) je:

A)y=0 Bly=a+n B)y=2r+4n N'y=3z+n ) y=4zx+n H) He 3nam

1
Bpoj pemema jeauaunie sin’ r = 3 koja npunagajy uarepeaay (0, 37) jeanax je:

A) 4 L) 5 B) 6 I8 )9 H) He 3nam
Axo je sin; = a, OHAA je sin g JeMHAKO:
A) V1 —a? B) —V1 —a? B)a ') —a ) l—a H) He anam
. . (1 —i 2019 .

. | KoMmiekenn 6poj P jemHax je:
A) —i B) i B) -1 i ) —% H) He anam

Cyma npsux 60 npupoanux Gpojesa aemupux ca 4 je:
A) 7230 L) 7320 B) 7500 ") 7940 J1) 8000 H) He anam

Y Kyny uMjy cy ODpeyHMK OCHOBE M M3Boauuia jeaHaku 12eom yiuncana je chepa. Iloppmwuna
ope chepe je:

A) 24\3rem?  B) 242rem? B) 32V3mem?  T') 3227 om? ) 48z7em® H) He snam
Cryn pemena mejeanaundge 97+ 3" — 6 > 0je obunka:
A) (=, a) B) (a,) B) (a,b) T) (a,b)U(e,d) M) (—oc,a)U(b,x)  H) He zmam

Haru cy gpyr 2 + y? — 2 — 4y = 20 u upasa 3z + 4y + 34 = 0. Axo je A(a,b) Tauka Kpyra
HAJdaLa OJ NpaBe, OHAA je ab jeanaxo:

A) 24 B) —24 B) 4 r) —4 m 3 H) He smas
Cryn pemera jeguaumse |log, (6 —x) + 1] + |log, (6 — x) — 1| = 2 je oBauxka:
A) (0,a]uUb.q B) (-0, B) [b, ) I') {a,b} ) (1,a]U b, H) He 3naum

36mp pemema jeauaunme 2172036 4 165n* 35 _ 9 woja npumanajy umrepsany [0, 7] jemmax je:

& 107

Ay = B) 3= B) 5 ) < ) 5= H) He 3uaM



